Matematika

. Oldd meg az egyenletet és végezd el a probat!
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Az egyenl0 oldalu hdromszog szarainak hossza 13 cm, alapja 10 cm.
Szamitsd ki a haromszog teriiletét!

. Az osztaly tanuldinak fele gyalog jar iskoldba, negyede autébusszal,
hatoda villamossal és a maradék 3 tanul6 pedig kerékpéron.
Hény didk van az osztalyban?

. Egy haromszdg oldalainak ardnya 3:4:5, a keriilete pedig 24 cm.
Mekkorak a haromszog oldalai?

. Mennyibe keriilt eredetileg az a mos6gép, amely ara 35%-o0s emelés utan
594€ 7

. Misi nagymamadja tytukokat és nyulakat tart. Misi egyszer megszamolta,
hogy az allatoknak Osszesen 20 fejiik és 64 1dbuk van. Hany tyukot és
hany nyulat tart Misi nagymamaja?



